

**Висновки щодо відповідності
освітньо-професійної програми «Технологія виробництва і переробки
продукції тваринництва» стандарту спеціальності 204 І освітній рівень
(бакалавр) Освітня програма 204**

Загальні (ЗК)

ЗК1. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях. (ЗКС 3. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях)

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професії. (ЗКС 4 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності)

ЗК3. Здатність до саморегуляції, ведення здорового способу життя (ЗКС2), здатність до адаптації та дії в новій ситуації. (ЗКС 5 Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.)

ЗК4. Здатність до вибору стратегії спілкування; здатність працювати в команді; навички міжособистісної взаємодії. (ЗКС 6 Здатність працювати в команді та мати навички міжособистісної взаємодії.)

ЗК5. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. (ЗКС 7 Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.)

ЗК6. Прагнення до збереження навколишнього середовища; здатність до контролювання дотримання вимог щодо безпеки життєдіяльності та охорони праці. (ЗКС 8 Прагнення до збереження навколишнього середовища.)

ЗК7. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. (ЗКС 9 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.)

ЗК8. Здатність спілкування українською професійною мовою та розуміння і сприйняття професійно-орієнтованого та загально-наукового іншомовного контенту.

ЗК9. Цінування та повага історичного та культурного надбання України, різноманітності та мультикультурності суспільства. (ЗКС1 Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні., ЗКС 2 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.)

Фахові компетентності спеціальності (ФК)

ФК1. Здатність використовувати професійні знання в галузі виробництва і переробки продукції тваринництва. (ФКС1 Здатність використовувати професійні знання в галузі виробництва і переробки продукції тваринництва для ефективного ведення бізнесу.)

ФК2. Здатність використовувати сучасні знання про способи відтворення, закономірності індивідуального розвитку та розведення, тварин для ефективного ведення галузі тваринництва. (ФКС2 Здатність використовувати сучасні знання про способи відтворення, закономірності індивідуального розвитку та розведення тварин для ефективної професійної діяльності у галузі тваринництва.)

ФК3. Знання основних технологій заготівлі, виробництва та зберігання кормів. (ФКС3 Здатність використовувати знання з основних технологій заготівлі, виробництва та зберігання кормів для формування кормової бази підприємства.)

ФК4. Здатність до складання добових раціонів для різних видів і статеві-вікових груп тварин та організації нормованої їх годівлі з урахуванням річної потреби підприємства в кормах. (ФКС4 Здатність до складання раціонів для різних видів і статеві-вікових груп тварин та організації їх нормованої годівлі з урахуванням наявних фінансових та ресурсних обмежень.)

ФК5. Здатність застосовувати різні системи та способи утримання сільськогосподарських тварин та контролювати і оптимізувати мікроклімат технологічних приміщень. (ФКС5 Здатність застосовувати доцільні системи та способи утримання сільськогосподарських тварин і контролювати та оптимізувати мікроклімат технологічних приміщень.)

ФК6. Здатність застосовувати базові знання з економіки, організації та менеджменту у виробництві та переробці продукції тваринництва. (ФКС6 Здатність застосовувати базові знання економіки, організації та менеджменту у виробництві та переробці продукції тваринництва.)

ФК7. Здатність застосовувати знання з біології великої рогатої худоби під час догляду та експлуатації в сучасних технологіях виробництва молока та яловичини. (ФКС7 Здатність здійснювати контроль технологічних процесів під час виробництва та переробки продукції скотарства.)

ФК8. Здатність застосовувати знання з біології та господарсько-корисних ознак свиней під час їх вирощування за сучасних технологій виробництва свинини. (ФКС8 Здатність здійснювати контроль технологічних процесів під час виробництва та переробки продукції свинарства.)

ФК9. Здатність застосовувати знання з біології та господарсько-корисних ознак різних видів, порід і кросів птиці за сучасних технологіях виробництва продукції птахівництва. (ФКС9 Здатність здійснювати контроль технологічних процесів під час виробництва та переробки продукції птахівництва.)

ФК10. Здатність застосовувати знання з біофізики, хімії, біохімії, морфології, мікробіології та фізіології різних видів тварин для ефективного ведення галузей виробництва і переробки продукції тваринництва. (ФКС10 Здатність застосовувати знання морфології, фізіології та біохімії різних видів тварин для реалізації ефективних технологій виробництва і переробки їх продукції.)

ФК11 Здатність застосовувати базові знання з організації й управління технологічним процесом заготівлі, зберігання та переробки продукції тваринництва для ефективного ведення господарської діяльності підприємства (ФКС11 Здатність застосовувати знання організації та управління технологічним процесом переробки продукції тваринництва для ефективного ведення господарської діяльності підприємства.).

ФК12. Здатність аналізувати господарську діяльність тваринницького підприємства, вести первинний облік матеріальних цінностей, основних засобів, праці та її оплати. (ФКС12 Здатність аналізувати господарську діяльність підприємства, вести первинний облік матеріальних цінностей, основних засобів, праці та її оплати.)

ФК13. Здатність використовувати професійно-профільні знання й практичні навички для забезпечення профілактики хвороб тварин, проведення гігієнічних, ветеринарно-санітарних і профілактичних заходів на фермах та інших об'єктах із виробництва і переробки продукції тваринництва. (ФКС13 Здатність використовувати спеціальні знання для проведення санітарно-гігієнічних і профілактичних заходів на фермах та інших об'єктах із виробництва і переробки продукції тваринництва.)

ФК14. Здатність застосовувати проектні рішення технологій виробництва та переробки продукції тваринництва.

ФК15. Здатність застосовувати знання з біології та господарсько-корисних ознак різних видів тварин (кози, вівці, коні та ін.) за сучасних технологій виробництва сільськогосподарської продукції

ПРН (програмні результати навчання)

- ПРН1. Демонструвати знання з технології виробництва і переробки продукції тваринництва. (ПРНС1 Забезпечувати дотримання параметрів та контролювати технологічні процеси з виробництва і переробки продукції тваринництва.)
- ПРН2. Показувати знання та розуміння предметної області та розуміння професії. (ПРНС2 Навчати співробітників підприємства сучасних та нових компонентів технологічних процесів з виробництва і переробки продукції тваринництва.)
- ПРН3. Дотримуватися принципів саморегуляції і ведення здорового способу життя, демонструвати здатність до адаптації та дії в новій ситуації. (ПРНС3 Виконувати функціональні обов'язки, нівелюючи вплив різних чинників та виробничих ситуацій.)
- ПРН4. Практикувати професійне спілкування; демонструвати роботу в команді. (ПРНС4 Організувати спільну діяльність робочого колективу.)
- ПРН5. Контролювати якість виконаних робіт. (ПРНС5 Забезпечувати якість виконуваних робіт.)
- ПРН6. Контролювати дотримання вимог щодо збереження навколишнього середовища, безпеки життєдіяльності та охорони праці. (ПРНС6 Впливати на дотримання вимог щодо збереження навколишнього середовища.)
- ПРН7. Володіти навичками пошуку, оброблення та узагальнення інформації. (ПРНС7 Здійснювати пошук, оброблення та узагальнення інформації з застосуванням сучасних інформаційних технологій.)
- ПРН8. Демонструвати знання з відтворення та розведення сільськогосподарських тварин. (ПРНС8 Застосовувати знання з відтворення та розведення сільськогосподарських тварин для ефективного ведення господарської діяльності підприємства)
- ПРН9. Дотримуватися основних технологій заготівлі, виробництва та зберігання кормів. (ПРНС9 Обирати раціональні технології заготівлі, виробництва та зберігання кормів)
- ПРН10. Практикувати нормовану годівлю тварин (ПРНС10 Здійснювати нормовану годівлю тварин.)
- ПРН11. Вирішувати доцільність використання систем та способів утримання сільськогосподарських тварин та контролювати і оптимізувати мікроклімат технологічних приміщень (ПРНС11 Забезпечувати оптимальні умови утримання сільськогосподарських тварин і мікроклімат технологічних приміщень.)
- ПРН12. Застосовувати основні принципи економіки, організації та менеджменту у виробництві та переробці продукції тваринництва (ПРНС12 Застосовувати закони економіки, організації та менеджменту у виробництві та переробці продукції тваринництва)
- ПРН13. Управляти сучасними технологіями виробництва молока та яловичини (ПРНС13 Забезпечувати параметри та здійснювати технологічний контроль сучасних технологій з виробництва молока та яловичини)
- ПРН14. Управляти сучасними технологіями виробництва свинини (ПРНС14 Забезпечувати параметри та здійснювати технологічний контроль сучасних технологій виробництва свинини.)
- ПРН15. Управляти сучасними технологіями виробництва продукції птахівництва. (ПРНС15 Забезпечувати параметри та здійснювати технологічний контроль виробництва продукції птахівництва)
- ПРН16. Впроваджувати знання з біофізики, хімії, біохімії, морфології, мікробіології і фізіології тварин для ефективного ведення галузей, виробництва і переробки продукції тваринництва. (ПРНС 16 Впроваджувати і використовувати на практиці науково обґрунтовані технології виробництва і переробки продукції тваринництва).
- ПРН17. Організувати та управляти технологічними процесами переробки продукції тваринництва (ПРНС17 Розробляти і ефективно управляти технологічними процесами переробки продукції тваринництва)
- ПРН18. Аналізувати господарську діяльність підприємства, вести первинний облік матеріальних цінностей, основних засобів, праці та її оплати. (ПРНС18 Здійснювати первинний облік матеріальних цінностей, основних засобів, праці та її оплати)
- ПРН19. Координувати проведення гігієнічних, ветеринарно-санітарних і профілактичних заходів на фермах та інших об'єктах із виробництва та переробки продукції тварин (ПРНС19 Забезпечувати дотримання біологічної безпеки на підприємствах із виробництва та переробки продукції тваринництва)
- ПРН 21. Застосовувати набуті знання та навички у професійній діяльності, спілкуючись як державною, так і іноземною мовами.
- ПРН 22. Застосовувати культурологічні поняття та історичні знання про найважливіші

досягнення світової і вітчизняної науки у професійній діяльності(ПРНС21 Знати основні історичні етапи розвитку предметної області.)

ПРН 23.Застосовувати міжнародні та національні стандарти і практики в професійній діяльності. (ПРНС 20 Застосовувати міжнародні та національні стандарти і практики в професійній діяльності.).